

Naši kraji in ljudje

Kralj in kraljica v Zagrebu

Jugoslovenski Zagreb je sprejel kraljevsko dvojico z izredno veličastnimi in prisrčnimi ovacijami in manifestacijami



Po izstopu iz dvornega vlaka je Nj. Vel. kralj obšel na peronu častno četo.

Ze včeraj smo obširno poročali o tridnevnem sprejemu, ki je bil prireditelj Nj. Vel. kralju in kraljici, ko sta v nedeljo prispela v Zagreb na daljše bivanje. Na 160.000 ljudi cenijo množice, ki so ob prihodu vladarske dvojice napolnile zagrebške trge in ulice in sprejemale s prekipevačim navdušenjem svoja visoka gosta. Med množicami so bili tudi tisoči seljakov iz bližnje in daljne okolice, tako da je bil ta sprejem res prava vsenarodna manifestacija ljubezni in vdanosti Hrvatov do svojega kralja in do Jugoslavije.

Nj. Vel. kralj in kraljica sta bila deležna tako spontanah in veličastnih ovacij, da bo ostal ta dan v neizbrisnem spominu vsega naroda. Kralj in kraljica sta tako rekoč ves dan prebila med ljudstvom, kajti ogromne mase so neprestano oblegale kraljevski dvorec in zaustavljale po ulicah avtomobil, s katerim sta si kralj in kraljica ogledovala beli Zagreb in okolico.

Zvečer se je vršila ogromna manifestacijska bakljada, kateri je prisostvovalo zopet mnogo okrog 100 tisoč ljudi. Pozno v noč so trajale manifestacije pred dvorcem, kjer sta se kralj in kraljica ob odprtem oknu ponovno zahvaljevala za pozdrave in ovacije. Zagreb je tudi pri tej priliki pokazal, da je ves jugoslovenski in nerazdružno spojen z veliko in močno Jugoslavijo.



Nj. Vel. kralj v razgovoru z zagrebškim nadškofom dr. A. Bauerjem



Kralj in kraljica poslušata pozdravni nagovor zagrebškega župana dr. Srkulja (na levi). Za kraljem komandant zagrebške armije general Marić, poleg kraljice savski ban dr. Perović.

Strašna avtomobilska nesreča pri Konjicah

Karambol avtomobila z vlakom — Veletrgovec Grobelšek mrtev, dva spremljevalca težko ranjena

Maribor, 26. januarja. Snoči okrog 9. se je pripetila v Konjicah ravno na križišču državne ceste z železniško progo Poljčane-Zreče katastrofalna avtomobilska nesreča, katere žrtve so postali trije mariborčani. Veletrgovec Franc Grobelšek je bil takoj mrtev, dva pa težko ranjena. Lastnik poljedelsko-industrijskega podjetja na Aleksandrovi cesti št. 57 v Mariboru, veletrgovec Fran Grobelšek je napravil včeraj popoldne v družbi učitelja Ačima Jurčiča, dodeljenega pisarni prosvetne uprave pri sreski načelstvu v Mariboru, in njegove žene Stefanije, ki stanujeta v Grobelškovi hiši, izlet preko Konjic proti Celju s svojim avtomobilom. Vozil je Grobelškov šofer Mihael Matela iz Pobrežja. Ko so se izletniki okrog 9. zvečer vračali iz Konjic proti Mariboru, je v hipu, ko so hoteli pasirati železniško progo, privozil vlak. Šofer, ki ni poznal krajevnih razmer, se je zaletel z vso silo z avtomobilom v lokomotivo. Posledica karambola, ki je bil neizogiben, je bila strašna. Avtomobil se je popolnoma razbil, Grobelšek je obelz s strašnimi poškodbami na glavi takoj mrtev, šofer Matela in ga Jurčičeva s težkimi poškodbami na glavi nezavestna, učitelj Jurčič pa je čudežno odnesel le neznatne praske. Konjicani so oba težko ranjena in učitelja Jurčiča z avtotakšijem odpremili v Maribor, kjer je bila ga Jurčičeva oddana v bolnico. Ima prebito lobanjo in je večinoma v nezavesti. Šoferja Matela so

ponoči odpremili v njegovo stanovanje v Pobrežju, vendar pa so morali tudi njega zaradi težkih poškodb na glavi davi izročiti v bolnico.

Po smrtno ponesrečenega g. Grobelška se je davi odpeljal z avtomobilom njegov sin in ga iz konjiške mrtvašnice prepeljal v Maribor, kjer bo po-

Jutri premiera najduhovitejše šaloigre sedanosti!

Vsa Ljubljana se bo smejala kot še nikdar poprej!

Lažni feldmaršal

Sijajna veseloigra iz vojaških krogov preteklosti!

V glavnih vlogah briljirata

VLASTA BURIAN in RODA RODA
najboljši češki komik slavni pisatelj humorist

Jutri premiera v Elitnem kinu Matici!

kopan na pobreškem mestnem pokopališču.

Strašna nesreča je vzbudila v Mariboru in okolici splošno sočutje z žrtvami, tem bolj, ker je bila nesreča neizogibna.

Na grobu dr. Šavnika

Kranj, 25. januarja.

Pogreb blagopokojnega dr. Edvarda Šavnika je bil veličasten. V dolgo vrsto so se strnili zastopniki vseh državnih, mestnih in privatnih uradov. Sokol z župnim in društvenim starešinstvom, člani v kroju s praporom, Narodna čitalnica in Triglavani z zastavo, četa Gasilnega društva, dijaška kuhinja, Olepševalno društvo, gimnazijci s celokupnim profesorskim zborom in zastopniki raznih korporacij. Na grob je bilo položeno mnogo vencev in se tako ni uresničila tiha želja blagega pokojnika, naj bi se mestu cvetja rajši prispevalo za dijaško kuhinjo. Mnogoštevilne so bile neme priče ljubezni in spoštovanja.

Po obrednih molitvah sta zapela dijaški zbor in zbor združenih pevcev Narodne čitalnice ter Prosvetnega društva. Zalostinke je svirala godba Delavskega doma. Ob odprtju groba se je poslovil od pokojnika v imenu župljanov duhovni svetnik g. Škrbec, sledil je govor mestnega svetnika g. Maksa Focka, ki je v imenu občine, Sokola, Narodne čitalnice in Gasilnega društva podudarjal, da bo iz roda v rod ostalo v spominu in spoštovanju ime pokojnika, ki je s svojim idealizmom ustvaril dobrodelni in kulturni društveni podlagi. Ravnatelj gimnazije g. Košnik se je spominjal velikih zaslug pokojnika za dijaško kuhinjo, v imenu tovaršev zdravnikov pa je govoril g. dr. De Gleria. Na grobu so se poklonili prapori in ko so odzveneli zadnji akordi žalostinke, se je velika množica razšla v nemi tui za blagim pokojnikom.

Predlog gorenjskih gospodarskih krogov

Jesenice, 26. januarja.

V kratkem se prično razgovori o novi trgovinski pogodbi z republiko Avstrijo. Ob tej priliki naj opozorimo odločilne faktorje na možnost idealne telefonske zveze Ljubljane in večine Dravske banovine z našimi severnimi sosedmi in preko teh tudi z Nemčijo, Švicco in Francijo.

V karavanskem predoru ležita izza časa, ko je stekla proga Dunaj - Celovec - Jesenice - Trst, dva prvovrstna telefonska kabela. Enega uporablja železnica, drugi, namenjen javnemu telefonskemu prometu se ne uporablja od prevrata sem. Ta drugi kabel bi se moglo brez posebnih stroškov izkoristiti za mednarodni telefonski promet. Ker je bil kabel pred nedavnim časom pregledan in se izkazal kot odlično uporaben, bi bilo na našem ozemlju potrebno izpeljati samo vodno železniških drogov in predora do pošte Jesenice, kar predstavlja pa minimalne stroške. Na avstrijskem ozemlju je ravno tako potrebna samo napeljava od severnega predora do pošte Rosenbach, od katere že itak obstoječa telefonska zveza tako na Celovec, kakor tudi na Beljak. Za Jesenice same so od posebne važnosti telefonske zveze s Celovcem, Beljakom, Bistrico v Rožu (podružnica KID) ter dalje na Solnograd, Buchs in ev. Monakovo, zveze, ki jih potrebujejo vsi pridobitni krogi Dravske banovine.

V rentabilnost te proge ne dvomimo. Predvsem bi bili vsi razgovori Ljubljane in bivše ljubljanske oblasti lahko usmerjeni preko Jesenic, proga preko Maribora pa bi bila s tem razbremenjena in bi bolj služila krajem bivše mariborske oblasti, Zagrebu itd. Jesenice same imajo zelo velik mednarodni tovorni promet, ki čisto zahteva takojšnji zvezni s Celovcem ali Beljakom, pa tudi Podrožico samo, tako pa smo v tem in tudi drugih ozirom popolnoma odrezani od Koroške. Prav posebno pa se bo pokazala potreba te zveze, ko bo letos zgrajena nova carinarnica.

Ze l. 1925 so se pridobitni sloji zavzemali za to telefonsko zvezo skozi karavanski predor, vendar iz neznanih razlogov ni prišlo do realizacije. Prosimo ministrstvo prometa, da to zadevo prouči in ukrene, da pride čimprej do predmetnih razgovorov s sosedji.

Trdovratno zapeko, katar debelega črevesa, napetosti želodčne motnje, zastajanje krvi, nedelavnost jeter, zlato žilo, bolečine v kolkih odpravimo z uporabo naravnih »Franz Josefovih grenčice«, če jo izpijemo zjutraj in zvečer malo čašico. Zdravniki strokovne veličine izpričujejo, da učinkuje »Franz Josefova« voda celo pri zdražljivem črevesu brez bolečin. »Franz Josefovih grenčice« se dobi v vseh lekarnah, drogerijah in vseh specerijskih trgovinah.

Presrčna poslovičev od poslanika dr. Kramerja ob odhodu v Prago

Na ljubljanskem kolodvoru se je k slovesu zbrala množica prijateljev in odličnih predstavnikov



Poslanik dr. Kramer z gospo pred slovesom na glavnem kolodvoru.

Ljubljana, 26. januarja

Ko je danes popoldne prišel čas, da se naš novi poslanik minister g. dr. Albert Kramer odpelje v Prago, so najodličnejši predstavniki in mnogi prijatelji porabili priliko, da mu ob slovesu še enkrat posvedočijo iskrene simpatije in mu zaželijo vso srečo na novem mestu. Ze pol ure pred poldnem se je začela na peronu glavnega kolodvora zbirati velika in odlična družba; prišel je k slovesu divizijski komandant general Ilić, ban dr. Marušič s podbanom dr. Pirkmajerjem, predsednik višjega deželnega sodišča dr. Rogina, župan dr. Puc, I. podstarešina SKJ E. Gangl, starosta JGZ Josip Turk, upravnik policije dr. Guštin, čl. konzul inž. Sevek s podkonzulom Cihelko, portugalski konzul Strucej, dr. Gregorin, glavni tajnik Zbornice za TOI dr. Windscher s tajnikom dr. Plessom, kot predstavnik JC-lige Rasto Pustoslemšek, predsednik ZKD ravnatelj Jug. ravnatelj »Putnika« Ante Pintar, občinski svetniki Likozar, Tavčar, Mihelčič, Čotar, dr. Klepec, predsednik Zveze obrtnih zadrug Josip Rebek in ravnatelj OUZD dr. Bohinjec, ravnatelj Sancin, magistratni nadsvetnik Govekar. Mnogo akademikov, nasmejani g. Krapeš, pa tudi mže iz okolice: župan Zakotnik iz Zg. Šiške, sokolski starosta Zebal iz Rudnika itd. Prišle pa so tudi mnoge dame, ki so g. poslaniku podarile za slo-

vo prekrasne šopke nageljnov. In seveda so tudi člani konzorcija »Jutra« kakor uredniki in drugi nameščenci »Jutrovič« listov in Narodne tiskarne prihitali na kolodvor, da se poslovijo od priljubljenega direktorja.

Minister g. dr. Kramer, ki se je pripeljal na kolodvor z gospo soprogo, se je ganjen nad toliko iskreno presrčnošjo poslovil od širokega kroga, rokujoč se z vsakim posebej. Ko je prispel brzovlak, je načelnik g. Ludvik uredil vse potrebno za udobno potovanje. — Kratek signal, burni »Zdravo!« — in vlak je odrzel v daljavo. Spremljala so ga voščila, ki jih venomer gojijo naša srca: Da bi nam bil dr. Kramer srečen in zdrav v zlati, bratski Pragi!

Poslovičev v Mariboru

Maribor, 26. januarja

Na poti v Prago se je s popoldanskim brzovlakom pripeljal v Maribor naš praški poslanik g. dr. Albert Kramer. Na kolodvoru so g. poslanika pozdravili sreski načelnik dr. Ipavc za okrožni inspektorat dravske banovine, podžupan dr. Lipold za mariborsko občino, inspektor davčne uprave dr. Sedlar, za JČL dr. Reisman in ravn. Kadunc, za Češki klub ravnatelj Knop in Fran Bureš. G. poslanik se je do odhoda vlaka živahno razgovarjal z vsemi in se ponovno zahvaljeval za izkazane mu simpatije in čestitke.



Presrčne ovacije ob odhodu brzovlaka.

Evgenična predavanja v Mariboru

Maribor, 25. januarja.

Evgenični ciklus, ki ga prireja pod ne-sebičnim vodstvom g. inž. Kukovca naša Ljudska univerza je v petek otvoril znani ljubljanski antropolog dr. B. Škerlj s predavanjem o osnovnih pojmi in stremilnih evgenike.

V pojasnjevanju temeljnega problema evgenike, o možnosti izboljšanja človeškega rodu, nam je mladi izsledovalec jasno prikazal znanstvene zakonitosti, ki urejajo dednost in smiselni izbor (selekcija), osnovno važnost študija rodovnikov ter zakone križanja, omenjajoč pomembnost sheme Gaussove krivulje in menarhi (pričetek meseč. perila) ter v varijaciji človeške velikosti.

Pokazal je na smoter in pomen smiselne selekcije, pomakniti val varijacijske krivulje v zaželjeni smeri, in iz tega dejstva izviračo smotrenost evgenike, ki me pušti priti manjvrednih (abnormalnih) do potovanja, da tako zamre manjvredna substanca. Občinstvo je seznanil z načini in potrebami evgenike in sicer po temeljitem študiju rodovnika, kakor se to že praktično uveljavlja v Ameriki in v državah severne Evrope. Evgeniki služijo asanacija, telesna in javna higijena ter higijenična prosveta. Evgenika izpoveduje visoka etična načela človečnosti in v podreditvi interesov posameznika interesom družbe in racionalnem gospodarstvu s človeškimi silami.

Naše domače razmere nas same silijo k upoštevanju in študiju evgeničnih zamisli, ki izvirajo iz etično globoke ideologije in vzpodbujajo človeštvo k napredku v zdravje, zato lepo, bodočnost.

Primerna kulturna, gospodarska in higijenska politika bo sama po sebi uredila smotreno racionalizacijo rojstev ter tako omogočila telesno in duhovno zdravo, krepko in inteligentno potomstvo.

Znanstveno resnim in prepričevalnim izvajanjem je občinstvo vesesoko sledilo z napeto pozornostjo, ki naj bo pač gospodu znanstveniku najboljšo priznanje za njegovo delo.

Zadnja pot višjega sodnega svetnika Posege

Maribor, 26. januarja.

Prerano umrli višji sodni svetnik mariborskega okrožnega sodišča g. Fran Posega je nastopil danes popoldne svojo zadnjo pot v tesno domovje ob vzhodju Pohorja, kjer je našel svoj večni počitek. Ogromna udeležba občinstva je pričala kako velik ugled in simpatije je užival pokojni v javnosti. V sprevedu so poleg venca njegovih ožjih sorodnikov nosili še krasen venec mariborskega okrožnega sodišča in državnega pravdnikstva, mariborskih odvjetnikov ter venec dr. Slokarja. Po cerkvenih obredih pred mrtvašnico je pevski zbor Glas. Maticice bivšemu predsedniku in izbornemu pevcu zapel turobno »Vigred«, nakar se je razvil po božji njivi žalni spreved. Sodniki mariborskega okrožnega sodišča pod vodstvom predsednika dr. Žiberja in prvega državnega pravdnika dr. Jančiča so polnoštevilno izkazali zadnjo čast svojemu tovarišu. Manom pokojnika pa se je prihitelo pokloniti tudi več sodnikov iz Ptujja in Sv. Lenarta. V žalnem sprevedu so stopali tudi okrožni inspektor dr. Schaubach, župan dr. Juvan, sreska podnačelnik dr. Makar in dr. Vrečar, polkovnik Stojadinovič, starosta Sokola Maticice dr. Boštjančič, gimnazijski ravnatelj dr. Tomišek, ravnatelj resne gimnazije Jakob Zupanič in izredno veliko število drugih odličnih funkcionarjev ter mnogobrojno občinstvo. Pred odprtjem groba se je od pokojnika v prekrasnem govoru poslovil predsednik okrožnega sodišča dr. Žiber, ki je slavil njegove vrline kot človeka jurista, ki je vestno vršil svojo službo, ne oziraje se na levo in desno in kateremu je bil vedno le najvišji cilj resnica in pravica. Pevski zbor Glasbene Maticice je zapel še žalostinko »Blago mi«, nakar so pričele padati kepe grude in so zaprle vrata svežega groba pod vzhodjem Pohorja.

MED. UNIV.

DR. ROMAN VIDMAR

zdravnik v Dev. Mar. v Polju ordinira začasno od pol 1. do pol 3. in po 6. uri zvečer v občinskem domu.

Zane Grey

Do zadnjega moža

Roman

»Vi ste — Jorthovo — dekle,« je rekel s slabotnim, začudenim glasom.
 »Da, Jorthova Ellen sem,« je odgovorila. »Ali niste vi Bill Isbel?«
 »Vse, kar je še ostalo od Billa Isbela. A hvala Bogu, da me je nekdo našel — čeprav samo Jorthova hči.«
 Ellen je pokleknila k njemu; na prvi pogled je uganila, kako je z njim.
 »Zalostno, Isbel — nikakega upanja ni,« je rekla tiho. »Ni vam več dolgo živeti. Ne morem vam pomagati. Bog ve, da bi rada vse storila za vas, če bi mogla.«
 »Konec!« je vzkljnil in njegove oči so se zagledale preko nje v daljavo. »In prav za prav — sem vesel... A nekaj lahko storite zame. Ali mi obljubite?«
 »Da, seveda. Kar povejete.« Vzdignila je njegovo prašno glavo in si jo položila na kolena. Roke so se ji tresle, ko mu je gladila vlažne lase z oznojenega čela.
 »Nekaj imam — na vesti,« je zašepetal. »Kradel sem živino! Svojemu očetu in Blaisdellu sem jo — jemal — in jo prodajal Daggso... Vse lopovščine niso bile samo na strani Jorthovcev... Hočem — da moj brat Jean — to zve.«
 »Izkušala mu bom sporočiti,« je globoko začudena šepnila Ellen.
 »Vsi smo bili malo priča družina — razen Jeana,« je nadaljeval Isbel. »Tudi naš stari ni bil pošten... Moj Bog, kolikanj je sovražil Jortha! Jortha, ki je bil — vaš oče... Ho, zdaj sta bot.«
 »Kako — zakaj?« je zamrmrala Ellen.

»Vaš oče je ubil našega starega... V poslednjem trenutku — nas je hotel stari — rešiti. Poslal je Jorthu sporočilo — da se mu postavi — mož proti možu — in s tem naj bi bilo boja konec. Srečala sta se sredi ceste... A eden izmed onih v prodajalni je ustrelil našega starega — s puško — in vaš oče ga je nato s samokresom — do mrtvega.«
 »In potem, Isbel,« je s porogljivo trpkoto nehote dodala Ellen, »potem je vaš brat umoril mojega očeta!«
 »Kaj govorite?« je šepnil Bill. »Kaj pomeni to? Če tako mislite, so vas krivo poučili. Jean bi bil vašega očeta lahko ubil, pa ga ni hotel. Vsi smo se mu čudili.«
 »A!... In kdo je tedaj ubil mojega očeta?« se je izvilo Elleni; njen lastni glas ji je kakor kladivo razbijal na ušesa.
 »Blue. Sel je v prodajalno — sam in užugal vso toploto. On je ustrelil — vašega očeta — in Jacksona Jortha.«
 »In Jean Isbel ni ubil nobenega Jortha!« je nekam čudno rekla Ellen.
 »Ne,« je resno odvrnil Isbel. »Jeanu je bil ta boj — gotovo najtežji. On ni nikoli živel v tem kraju. In moja sestra pravi — da je bil v vas zaljubljen — ali je res?«
 Pekoče solze so ji počasi zalivale oči in glava ji je klonila vse globlje in globlje na prsi.
 »Da — res je.«
 »Ho, to pojasnjuje marsikaj. Smola, smola!... Lahko bi bilo drugače — življenje dobi zmerom drugačen obraz, kadar je — treba umreti... Oh, če bi mogel še enkrat začeti od kraja!... Moji ubogi otroci — tako majhni še, pa sirote — uničeni za vse svoje življenje! In vse to zaman... Bog nam odpusti!...«
 Nato ga je jelo daviti. Šepetaje je poprosil vode. Ellen je položila njegovo glavo na tla, vstala, vzela njegov sombrero in tako naglo stekla po bregu nizdol, da se je kar prašilo za njo. Ko je dospela v odprti kanjon, k potoku, ki je tekkel med grmovjem, je napolnila sombrero z vodo in se odpravila nazaj. Zdaj je morala po-

časni in oprezno stopati — in šele zdaj, ko se ni mogla zmotiti z burnim telesnim gibanjem, šele zdaj je silni pomen tistih besed iz ust umirajočega Billa pretresel njeno notranje bitje in izpremenil ves dihaajoči svet na okoli, svet zlatne luči, višnjevega neba in selestečega gozda.
 Niti kapljice dragocene vode ni razliha. Niti enkrat ni nápak postavila noge. A čar, ki jo je uklepal, je bil tolikšen, da sama ni vedela, kako se je vzbela na strmi breg, dokler je ni pes pozdravil z glasnim lajanjem. Nato je pokleknila, tisoč čuvstev ji je plalo v prsi — pokleknila je, da bi utešila pekočo žejo tega umirajočega sovražnika, čigar besede so bile izpremenile njeno slabost v moč, sovraštvo v ljubezen in mračni pekel obupa v neizrekljivo srečo. A prišla je bila prepozno. Bill Isbel je bil mrtev.

13. poglavje.

Jean Isbel, z volčjakom Sheppom na vrvi, je sledil najboljši nevarnega člana Jorthove tolpe, streljača Queena. Temne kaplje krvi na kamenju in različni sledovi jahaškega škornja s konicasto peto za grmi, ki so obetali kaj varstva, so zaznamovali pot ranjenega, počasi tavajočega begunca. Zato je Jean Isbel krotil svojega psa in s premišljeno, oprezno previdnostjo pravega Indijca nadaljeval svojo pot. Zvest navadam ljudi svojega kova, je bil Queen ponaredil Bluejev vzgled, z isto krasno nesramnostjo in ohramljajočo nenadnostjo kakor on. V poslednjem nočnem taborišču Isbelove čete se je bil prikazal, kakor da ga je vrag primesel. Jean ga je prvi zagledal, ravno še za časa, da je kakor panter planil v senco. A Queenova prva svinčenka mu je vendarle obtičala v ramenu. Frederick in Gordon sta morala prestopiti vso strahoto smrtonosne salve. Razstreljena, opotekajoča se in padajoča sta imela v poslednjem izplamenjenju svoje življenske moči še toliko prisotnosti duha, da sta izdrla vsak svoj samokres, ugnala Queenov revolver in ga omahujoče zapodila v gozdno temo.

MI KUPIMO ZA VAS 2240-a
 snopič Karl May: Winnetou

Izrežite ta inserat, napišite svoj naslov čitljivo in s tem dobite v katerikoli knjigarni brezplačno poizkusni snopič "Winnetou". (Knjižga "Winnetou" bodo obsegale 12 zvezkov, ki izhajajo mesečno po 160 strani skupno torej 1800-2000 strani in bodo v vsakem zvezku imele več slik). Po pošti pošljite izrezani oglas kot tiskovino (znamka 25 par) na naslov: Tiskarna sv. Cirila v Mariboru, na kar dobite snopič po pošti. V snopiču prečitajte ugodnosti za naročnike!

Ime in priimek: _____
 kraj (ulica) _____
 pošta _____

V Krapinskih toplicah

vis-a-vis kopališču, napredaj takoj celo POSLOPJE. Hotel, kavarniška racija, v pritličju 3 veliki lokali z vsemi pritliklinami, v 1. nadstropju 10 velikih parketiranih sob z vsem hotelskim komfortom, gospodarska poslopja za domače potrebe, klet, hlevi, 3 vrtovi za zelenjavo, napeljana razsvetljava, vodovod, kanalizacija, glavni center vsega kopališča. Kupcu je treba 100.000 Din gotovine ali najemnina za več let po 48.000 Din. — Ponudbe do 20. februarja na lastnika Franja Jurkovića, Zagreb, Krajiška 25. 2192

Razpis.

MESTNO NAČELSTVO LJUBLJANSKO razpisuje oddajo tesarskih del za napravo nasoljevalnih celic v mestni klavnici ljubljanski!

Načrti in pogoji so na vpogled med uradnimi urami v mestnem gradbenem uradu, soba št. 5 od 27. januarja 1931 dalje, kjer se dobe tudi načrti, razpisi in proračuni.
 Pravilno sestavljene in kolkovane ponudbe s kolkom za Din 100.— je vložiti v zapечатem ovoju z napisom:
 »Ponudba za tesarska dela za napravo nasoljevalnih celic v mestni klavnici pri mestnem gradbenem uradu, soba št. 5, najkasneje do 31. januarja 1931 do 11. dopoldne. 2293

Mestno načelstvo v Ljubljani, dne 24. januarja 1931.

Potrji globoke žalosti, vdani v voljo božjo, naznanjamo vsem sorodnikom, prijateljem in znancem, da je naša preljubljena hčerka

SONJA ČOP

učenka I. razreda

v 7. letu svojega mladega življenja, po kratki, mučni bolezni dne 24. januarja ob 13. mirno v Gospodu zaspala. Prepeljali smo jo v Ljubljano, kjer smo jo 26. t. m. položili k večnemu počitku. Banjaluka, dne 24. januarja 1931. 2294

Zalujoča družina artil. podpolkovnika Valentina Čopa.

Zahvala

Globoko pretreseni po prerani smrti nam nad vse dragega

ZORISLAVA

smo prejeli toliko izrazov sožalja, da nam ni mogoče zahvaliti se vsakemu posebej. Zato izrekamo s tem našo najprisrčnejšo zahvalo vsem, ki so ga za časa njegove težke bolezni obiskovali, ki so ga poslednjič obiskali na mrtvaškem odru, vsem darovalcem cvetja in vencev in vsem, ki so ga s svojo prisotnostjo v tolikem številu spremljali k večnemu počitku.
 Posebno zahvalo izrekamo častiti duhovščini, JNAD Jadranu, tukajšnjemu Sokolu za velikodušen dar in ganljivo petje ter za pretresljive govore pokojnikovih šolskih kolegov Odonu Vuge in g. Alujevića.
 Dev. Mar. v Polju, 21. januarja 1931. 2287

Zalujoči družini
 CZURDA — STURM.

Globoko užaloščeni javljamo vsem sorodnikom, prijateljem in znancem, da je naša preljuba mama, stara mama, sestra, teta, gospa

ANA HOLOBAR

roj. Herman
 posestnica v Vrblju

dne 26. prosinca 1931 ob 4. uri zjutraj po dolgi in mučni bolezni, previdena s sv. zakramenti, v 59. letu starosti, mirno v Gospodu zaspala. Zemeljski ostanki blage pokojnice se prenesejo iz hiše žalosti v Celju, za Kresijo št. 4a, na okoliško pokopališče dne 28. januarja ob 16. uri popoldne.
 Sv. maše zadušnice za pokojnico se bodo brale v župni cerkvi sv. Danijela v Celju in v župni cerkvi v Zalcu dne 29. januarja t. l. Celje, Vrblje, Zagreb, Bistričak, dne 26. januarja 1931. 2297

Zalujoče rodbine:
 Holobar, Gilderman, Dolžan.

Zahvala

Zalujoči nad izgubo našega predobrega očeta, starega očeta, tasta itd., gospoda

dr. Edvarda Šavnika

Izrekamo vsem, ki so sočustvovali z njim v njega dolgi, težki bolezni in mu izkazovali svoje prijateljstvo, nam preostali pa v težkih urah njegove smrti bili v pomoč in tolažbo, tem potom svojo globoko občutenost, presrečno zahvalo.
 Ni nam nogoče navajati vsakega, kateremu velja naša zahvala, imenoma. Izrečena pa bodi tem potom vsem, prav vsem.
 Ne moremo pa, da bi ne omenili še posebej naše iskrene zahvale veleč. mestni duhovščini, veleč. g. vikarju dr. Joži Pogačniku za dušno pomoč, gg. zdravnikom, osobito g. dr. St. de Glerji za njega res prijateljsko, požrtvovalno pomoč. Nadalje se še iskreno zahvaljujemo za zadnje spremstvo gg. sreskemu načelniku in celokupnemu uradništvu, g. županu in obč. odboru, zastopniku zdrav. oddelka banske uprave inspektorju g. dr. E. Mayrju, zastopniku Zdravniške zbornice g. prof. dr. A. Zalokarju, šefzdravniku drž. železnice dr. Jos. Tičarju, šefzdravniku OUZD dr. I. Zajcu, prof. zboru gimnazije in dijaštvu, učiteljstvu, učenkam dekl. osnovne šole, Gor. sokolski župi in sokolskim društvom iz Kranja, škofje Loke, Tržiča in Strazišča, Kranjski gasilski župi, gasilnim društvom iz Kranja in okolice, Dijaški kuhinji, starešinam in članstvu akad. društva Triglava, vsem zastopnikom ostalih korporacij, vsem številnim prijateljem, meščanstvu, delavstvu, železničarjem in okoličanom.
 Iskrena naša zahvala vsem, ki so obsuli krsto blagopokojnika s cvetjem ali v njega smislu naklonili darove Dijaški kuhinji, Kranjski godbi in pevskima zboroma Narodne čitalnice in gimnazije, in še posebej gg. govornikom, ki so se ob odprtem grobu v vznesenih besedah poslovlili od našega preblagega očeta.
 Vsem in vsakemu naša iskrena hvala!

V Kranju, dne 26. januarja 1931.

Zalujoči ostali

Vsemogočnemu je dopadlo pozvati v pretekli noči našo prisrčno ljubljeno hčerko in sestrico

VERICO

v starosti 7 let med nebeške kraljice.
 Pogreb se bo vršil v torek, 27. januarja ob 3/4 4 iz Ciglarjeve ulice št. 6 (Udmat) k Sv. Križu.
 Udmat, 26. jan. 1931.

Zalujoči: Ivan in Marija Jurca, starši — IVO, VLADKO, bratca — MIRA, DRAGICA, sestriči. 2296

Potrji globoke žalosti naznanjamo vsem sorodnikom, prijateljem in znancem pretužno vest, da je naš nad vse ljubljani soprog, oče, stari oče, brat, svak, stric, tast, gospod

Anton Ravnikar

poštni upokojenec

dne 26. t. m. po daljšem, mukepolnem trpljenju, previden s tolažili sv. vere, mirno v Gospodu zaspal.
 Pogreb nepozabnega pokojnika bo v torek dne 27. januarja 1931 ob 1/2 3. uri popoldne iz hiše žalosti, Poljanski nasip 16, na pokopališče k Sv. Križu.
 V Ljubljani, dne 26. januarja 1931. 2291

MARIJA, soproga — ANA, hčerka — ANTON, VINKO, sinova in ostali sorodniki.

Bolečine in zbadanja

v kosteh — sklepkih, mišicah — ledjih — zobeh — glavi

ALGA

za masažo

Masirajte se zvečer, že zjutraj vstanete kakor prerojeri.

ALGA se dobiva povsod, 1 steklenica 16 Din.
 Po pošti razpošilja laboratorij »ALGA« Sušak, 4 steklenice 77 Din, 14 steklenic 205 Din, 8 steklenic 131 Din, 25 steklenic 320 Din. 95

HOTEL-RESTAVRACIJA-KAVARNA

z 10 nanovo opremljenih sob v Primorju naprodaj. Naslov v oglašnem odd. »Jutrat. 2206

Pozor!

NAZNAJAM

cenjenim odjemalcem, da sem preselila svoj lokal s Korzovega trga na

Stari trg št. 11a

kjer bom tudi naprej skrbel, da bodo moji odjemalci zadovoljivo postreženi.

ANALIJA ZORNIC, STARI TRG ŠTEV. 11a. 2133

Pozor!

CENE MALIM OGLASOM:

Za oglase, ki služijo v... beseda 50 par. Če naj... posebno pristojbino 2 Din. Če pa je oglaš priobčen... pristojbino za štro 3 Din. Telefon. številke: 2492, 3492

Malih oglasov

Kdor hoče da se mu pošlje... ali kako druzo informacije... oglasov naj priloži v znamkah... 2 Din... sicer ne bo prejel odgovora!

CENE MALIM OGLASOM:

Zenitve in dopisovanja... ter oglasni trgovskega... reklamnega značaja: vsa... beseda 1 Din. Najmanjši znesek 10 Din. Pristojbina za štro 3 Din. Vse pristojbine je uposlati obnem z naročilom, sicer se oglasi ne priložujejo. St. ček. rač. pri Pošt. hranilnici v Ljubljani, 11842.

Naslovi malih oglasov

In druge informacije, tičeče se oglasov, se dobijo tudi v podružnici JUTRA v

Trbovljah

v hiši g. dr. Baumgartnerja. Male oglase in inserate naročajte v naši podružnici.

Službe

Pisarniško moč... praktičnino, absolvent... trgovina, oglasni delci Jutra... 3395-1

Dekle

Izpega vednja, snažna... prida in postena, ki zna... trgovina, oglasni delci Jutra... 3395-1

Kletarskega delavca

ki se razume na dela v... vinski kleti, sprejme vinski... trgovina, oglasni delci Jutra... 3395-1

Krojačica moškega perila

spesobna, ki zna dobro... likati, dobil takoj mesto... trgovina, oglasni delci Jutra... 3395-1

Praktikanta (ico)

veščega, slov. in nem. korrespondence, stenografije in strojepljasa... trgovina, oglasni delci Jutra... 3395-1

2 kolarska vajenca

sprejme Fajfar, izdelovalca... avtomobilske, Trnovska... trgovina, oglasni delci Jutra... 3395-1

Dobro veziljo

za monogramne takoj sprejme... trgovina, oglasni delci Jutra... 3395-1

Kuharico

samosojna, srednje stare... sprejem k 2 osebam v... trgovina, oglasni delci Jutra... 3395-1

Perfektno kuharico

zmožno nekaj kavičije, išče... trgovina, oglasni delci Jutra... 3395-1

Dobro kuharico

ki bi pomagala opravljati... trgovina, oglasni delci Jutra... 3395-1

Mesto hišnika

razpisuje Sokolovo društvo... trgovina, oglasni delci Jutra... 3395-1

Kuharico all spretno dekle

pošteno, lepega vedenja... trgovina, oglasni delci Jutra... 3395-1

Kuharico all spretno dekle

pošteno, lepega vedenja... trgovina, oglasni delci Jutra... 3395-1

Izurnjeno enterico in učeno za pletenje

sprejem takoj. Naslov v... trgovina, oglasni delci Jutra... 3395-1

G. Th. Rotman

Osel gospoda Kozamurnika

Učitelj (ico)

Cevljar, vajenca

Pek. vajenca

Delovodjo

Trgovski potniki

Fiksni in provizijo

Zmožnega potnika

Potnika

Potnika

Kuharico

Perfektno kuharico

Dobro kuharico

Mesto hišnika

Kuharico all spretno dekle

Izurnjeno enterico in učeno za pletenje

G. Th. Rotman

Osel gospoda Kozamurnika

Učitelj (ico)

Cevljar, vajenca

Pek. vajenca

Delovodjo

Trgovski potniki

Fiksni in provizijo

Zmožnega potnika

Potnika

Potnika

Kuharico

Perfektno kuharico

Dobro kuharico

Mesto hišnika

Kuharico all spretno dekle

Izurnjeno enterico in učeno za pletenje

G. Th. Rotman

Osel gospoda Kozamurnika

Učitelj (ico)

Cevljar, vajenca

Pek. vajenca

Delovodjo

Trgovski potniki

Fiksni in provizijo

Zmožnega potnika

Potnika

Potnika

Kuharico

Perfektno kuharico

Dobro kuharico

Mesto hišnika

Kuharico all spretno dekle

Izurnjeno enterico in učeno za pletenje

G. Th. Rotman

Osel gospoda Kozamurnika

Učitelj (ico)

Cevljar, vajenca

Pek. vajenca

Delovodjo

Trgovski potniki

Fiksni in provizijo

Zmožnega potnika

Potnika

Potnika

Kuharico

Perfektno kuharico

Dobro kuharico

Mesto hišnika

Kuharico all spretno dekle

Izurnjeno enterico in učeno za pletenje

G. Th. Rotman

Osel gospoda Kozamurnika

Učitelj (ico)

Cevljar, vajenca

Pek. vajenca

Delovodjo

Trgovski potniki

Fiksni in provizijo

Zmožnega potnika

Potnika

Potnika

Kuharico

Perfektno kuharico

Dobro kuharico

Mesto hišnika

Kuharico all spretno dekle

Izurnjeno enterico in učeno za pletenje

G. Th. Rotman

Osel gospoda Kozamurnika

Učitelj (ico)

Cevljar, vajenca

Pek. vajenca

Delovodjo

Trgovski potniki

Fiksni in provizijo

Zmožnega potnika

Potnika

Potnika

Kuharico

Perfektno kuharico

Dobro kuharico

Mesto hišnika

Kuharico all spretno dekle

Izurnjeno enterico in učeno za pletenje

G. Th. Rotman

Osel gospoda Kozamurnika

Učitelj (ico)

Cevljar, vajenca

Pek. vajenca

Delovodjo

Trgovski potniki

Fiksni in provizijo

Zmožnega potnika

Potnika

Potnika

Kuharico

Perfektno kuharico

Dobro kuharico

Mesto hišnika

Kuharico all spretno dekle

Izurnjeno enterico in učeno za pletenje

G. Th. Rotman

Osel gospoda Kozamurnika

Učitelj (ico)

Cevljar, vajenca

Pek. vajenca

Delovodjo

Trgovski potniki

Fiksni in provizijo

Zmožnega potnika

Potnika

Potnika

Kuharico

Perfektno kuharico

Dobro kuharico

Mesto hišnika

Kuharico all spretno dekle

Izurnjeno enterico in učeno za pletenje

G. Th. Rotman

Osel gospoda Kozamurnika

Učitelj (ico)

Cevljar, vajenca

Pek. vajenca

Delovodjo

Trgovski potniki

Fiksni in provizijo

Zmožnega potnika

Potnika

Potnika

Kuharico

Perfektno kuharico

Dobro kuharico

Mesto hišnika

Kuharico all spretno dekle

Izurnjeno enterico in učeno za pletenje

G. Th. Rotman

Osel gospoda Kozamurnika

Učitelj (ico)

Cevljar, vajenca

Pek. vajenca

Delovodjo

Trgovski potniki

Fiksni in provizijo

Zmožnega potnika

Potnika

Potnika

Kuharico

Perfektno kuharico

Dobro kuharico

Mesto hišnika

Kuharico all spretno dekle

Izurnjeno enterico in učeno za pletenje

G. Th. Rotman

Osel gospoda Kozamurnika

Učitelj (ico)

Cevljar, vajenca

Pek. vajenca

Delovodjo

Trgovski potniki

Fiksni in provizijo

Zmožnega potnika

Potnika

Potnika

Kuharico

Perfektno kuharico

Dobro kuharico

Mesto hišnika

Kuharico all spretno dekle

Izurnjeno enterico in učeno za pletenje

G. Th. Rotman

Osel gospoda Kozamurnika

Učitelj (ico)

Cevljar, vajenca

Pek. vajenca

Delovodjo

Trgovski potniki

Fiksni in provizijo

Zmožnega potnika

Potnika

Potnika

Kuharico

Perfektno kuharico

Dobro kuharico

Mesto hišnika

Kuharico all spretno dekle

Izurnjeno enterico in učeno za pletenje

G. Th. Rotman

Osel gospoda Kozamurnika

Učitelj (ico)

Cevljar, vajenca

Pek. vajenca

Delovodjo

Trgovski potniki

Fiksni in provizijo

Zmožnega potnika

Potnika

Potnika

Kuharico

Perfektno kuharico

Dobro kuharico

Mesto hišnika

Kuharico all spretno dekle

Izurnjeno enterico in učeno za pletenje

G. Th. Rotman

Osel gospoda Kozamurnika

Učitelj (ico)

Cevljar, vajenca

Pek. vajenca

Delovodjo

Trgovski potniki

Fiksni in provizijo

Zmožnega potnika

Potnika

Potnika

Kuharico

Perfektno kuharico

Dobro kuharico

Mesto hišnika

Kuharico all spretno dekle

Izurnjeno enterico in učeno za pletenje

G. Th. Rotman

Osel gospoda Kozamurnika